СООБЩЕНИЕ

о проведении внеочередного общего собрания

собственников помещений в многоквартирном доме, расположенном по адресу:

Московская область, Ленинский район, пос.Володарского, ул. Зеленая, д. 41.
УВАЖАЕМЫЕ СОБСТВЕННИКИ ПОМЕЩЕНИЙ В ДОМЕ!
Приглашаю Вас принять участие в общем собрании собственников помещений, которое будет проводиться в форме заочного голосования по инициативе собственника квартиры № 41 Субочевой Софьи Васильевны по адресу: Московская область, Ленинский район, пос. Володарского, ул. Зеленая, д. 41.
При проведении общего собрания в форме заочного голосования принявшими в нем участие считаются собственники помещений, письменные решения которых отражены в бюллетене заочного голосования и получены до 17 ч. 00 мин. «10» октября 2015 г. (дата окончания приема решений).

Бланки решений Вы сможете получить по адресу: Московская область, Ленинский район, пос. Володарского, ул. Елохова роща, д. 8, офис 1.

 Начало приема заполненных решений собственников помещений: «11» сентября 2015 г.
Последний день приема заполненных решений собственников помещений: «10» октября 2015 г. до 17 ч. 00 мин. 
Принятые Вами решения по вопросам повестки дня прошу оставлять офисе ООО «УК «Ремикс» по адресу: Московская область, Ленинский район, пос. Володарского, ул. Елохова роща, д. 8, офис 1.
С информацией и материалами по вопросам повестки дня общего собрания можно ознакомиться на сайте по адресу: http://remiks-uk.ru/.

Повестка дня прилагается к настоящему сообщению о проведении общего внеочередного  собрания собственников помещений в нашем доме.

Приложение 

к сообщению о проведении общего внеочередного собрания собственников помещений в многоквартирном доме, расположенном по адресу: Московская область, Ленинский район, пос.Володарского, ул. Зеленая, д. 41.
ПОВЕСТКА ДНЯ

внеочередного общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме, расположенном по адресу: Московская область, Ленинский район, пос.Володарского, ул. Зеленая, д. 41.
1. Об избрании счетной комиссии общего собрания в количестве 2 (двух) человек.

2. Об избрании Совета дома на 2 года и определении количества членов Совета дома.

3. О выборе способа формирования фонда капитального ремонта многоквартирного дома из следующих способов, установленных Жилищным кодексом Российской Федерации: 
1) формирование фонда капитального ремонта на счете регионального оператора; 
2) формирование фонда капитального ремонта на специальном счете.

4. Об определении способов уведомления собственников о проведении общих собраний.

5. Об определении способа доведения до собственников решений, принятых на общих собраниях. 
6. Об определении  места (адреса) хранения протоколов общих собраний и решений собственников по вопросам, поставленным на голосование.

